

ΓΡΑΦΕΙ



Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΣΙΑΣ WORLD CUP 2014

## Αυστραλία – Ομάν 3-0

**ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΦΑΣΗ** με το ένα πόδι η Αυστραλία μετά την τρίτη νίκη της σε ισαριθμούς αγώνες στο Group D όπου συμμετέχει μαζί με την Ταϊλάνδη, Σαουδική Αραβία και Ομάν, με τους Σοκερούς να βλέπουν από τώρα το Ρίο Ντε Τζανέιρο και την Βραζιλία όπου θα διεξαχθεί το Μουντιάλ του 2014. Εύκολη σχετικά η νίκη επί της αδύναμης ομάδας του Ομάν με 3-0 στο ANZ Stadium μπροστά σε 24,372 φιλάθλους.

**ΜΕΤΡΙΟΣ ΣΧΕΤΙΚΑ Ο ΑΓΩΝΑΣ** χωρίς ένταση, αλλά με αρκετές φάσεις εμπρός από την εστία των φιλοξενουμένων και τον Μπρετ Χόλμαν σε μεγάλη μέρα. Δεν ανησυχούσαν

καθόλου οι Αυστραλοί και με τέρματα των Χόλμαν στο 8', Κένεντι στο 65' και Τζέντινακ στο 85', δεν απέχουν πολύ χρονικά, από την στιγμή που θα κόψουν το εισιτήριο για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014

**ΟΙ ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΤΗ ΑΣΙΑΣ** έχουν χωριστεί σε πέντε ομίλους με την Αυστραλία να αγωνίζεται στον όμιλο D, με σχετικά εύκολους αντιπάλους, με συνέπεια να είναι πρωτοπόρα και το φαβορί της πρώτης θέσης στον όμιλό της εξ αρχής.

**Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ** στον πίνακα αξιολόγησης της ΦΙΦΑ βρίσκεται στην 19η θέση κι το Ομάν στην 106η

# Λίγα λόγια με τον Μπρετ Χόλμαν

**Ο ΚΟΣΜΟΣ** έχει εξασφαλίσει αποκλειστική συνέντευξη από τον διεθνή Αυστραλό επιθετικό, Μπρετ Χόλμαν, σκόρερ του πρώτου τέρματος των σοκερούς στον αγώνα με το Ομάν. Μια συνέντευξη που θα δημοσιευθεί στο ένθετο πανηγυρικό τεύχος του Κόσμου του μεθεπόμενου μήνα.

**Ο 27ΧΡΟΝΟΣ** ποδοσφαιριστής που αρχικά αντιμετώπιστηκε με δυσπιστία από τα ΜΜΕ της Αυστραλίας, ενώ γράφτηκαν ότι και τόσο κολακευτικά σχόλια γι αυτόν, με τους οπαδούς των Σοκερούς να μην χάνουν ευκαιρία να τον αποδοκιμάζουν με κακόβουλα σχόλια στο ίντερνετ.

**Ο ΜΠΡΕΤ ΧΟΛΜΑΝ** δεν έδωσε σημασία στον πόλεμο που του είχαν κηρύξει, πίστεψε στις δυνάμεις του και κατάφερε με την απόδοση και προσφορά του στο Εθνικό συγκρότημα της Αυστραλίας, αλλά και στην Άλκμαρ πρωτοπόρο ομάδα του Ολλανδικού πρωταθλήματος, να «κλείσει στόματα».

**ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΥ ΜΠΡΕΤ ΧΟΛΜΑΝ** λήγει στο τέλος της αγωνιστικής σεζόν για τα Ευρωπαϊκά ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, με ομάδες από Γερμανία και Αγγλία να τον έχουν στο μεταγραφικό τους στόχαστρο.

**ΑΡΚΕΤΑ ΕΙΝΑΙ** τα εννέα χρόνια που αγωνίστηκε στο Ολλανδικό πρωτάθλημα, καιρός για αλλαγή περιβάλλοντος» για τον ποδοσφαιριστή της Άλκμαρ, με τον διεθνή Αυστραλό να περιμένει στο ακουστικό του.

**ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΔΕΛΕΑΣΤΙΚΕΣ** από την Ιαπωνία και άλλες Ασιατικές

χώρες τις έχει απορρίψει, λέγοντας. «Δεν έχω ακόμη ολοκληρώσει τον κύκλο μου στην Ευρώπη»

**ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ** με το Ομάν ο 27χρονος επιθετικός της Αυστραλίας πιστεύει ότι το γρήγορο γκολ που πέτυχε ο ίδιος, έδωσε το άγχος, με συνέπεια να έλθει μια σχετικά εύκολη νίκη.

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ** προβλέπει ότι οι σοκερούς θα προκριθούν στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014, περνώντας με επιτυχία και την επόμενη προκριματική φάση στον όμιλο της Ασίας.

**ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΩΡΙΝΗ ΟΜΑΔΑ** των σοκερούς που αγωνίζεται με αρκετούς νεαρούς σε ηλικία ποδοσφαιριστές, πιστεύει ότι είναι ότι το καλύτερο όσο αφορά το έμπυχο υλικό, ένα κράμα νέων ταλαντούχων με τους έμπειρους ποδοσφαιριστές, απαραίτητους για μεγάλες διοργανώσεις.



## 2014 FIFA World Cup – οι Όμιλοι

**Όμιλος Α:** Κίνα – Ιορδανία- Ιράκ- Σιγκαπούρη

**Όμιλος Β:** Ν. Κορέα – Κουβέιτ – Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα – Λίβανος

**Όμιλος C:** Ιαπωνία – Ουζμπεκιστάν – Συρία – Β. Κορέα

**Όμιλος D:** Αυστραλία – Σαουδική Αραβία – Ομάν – Ταϊλάνδη

**Όμιλος E:** Ιράν – Κατάρ – Μπαχρέιν – Ινδονησία

### 2014 FIFA ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

#### ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΙ ΑΣΙΑΣ

#### ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ D ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Αγωνιστική	Ημερομηνία	Αγώνας	Χώρα	Στάδιο	
1	2/9 2011	Αυστραλία	2:1	Ταϊλάνδη	Suncorp Stadium
	2/9 2011	Ομάν	0:0	Σαουδική Αραβία	AL Seeb Sports Stadium
2	6/9 2011	Σαουδική Αραβία	1:3	Αυστραλία	Prince Mohammed Bin Fahad Stadium
	6/9 2011	Ταϊλάνδη	3:0	Ομάν	Rajamangala Stadium
3	11/10, 2011	Αυστραλία	3:0	Ομάν	ANZ Stadium
	11/10, 2011	Ταϊλάνδη	-	Σαουδική Αραβία	Rajamangala Stadium
4	11/11/11	Ομάν	-	Αυστραλία	
	11/11/2011	Σαουδική Αραβία	-	Ταϊλάνδη	
5	15/11/2011	Ταϊλάνδη	-	Αυστραλία	
	15/11/2011	Σαουδική Αραβία	-	Ομάν	
6	29/2/2012	Αυστραλία	-	Σαουδική Αραβία	
	29/2/2012	Ομάν	-	Ταϊλάνδη	

### ΑΡΘΡΑΚΙ ΚΑΤ' ΕΝΤΟΛΗ ΚΑΙ.. ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ

**ΜΑ ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΥ ΤΟ ΛΕΓΑΜΕ,** θα είχε κάποια δικαιολογία να βρει και να σπρίξει τα όσα «αρνητικά» τώρα «δηλώνει» ότι πέρασε στην συγκεκριμένη ομάδα, τον ένα σχεδόν χρόνο που συνεργάστηκε μαζί τους...

**ΑΥΤΟΙ... ΠΟΥ ΕΜΕΙΣ ΤΟΥ ΕΙΧΑΜΕ** επισημάνει πολλές φορές, ότι με την μέθοδο των σημειωμάτων εδώ και χρόνια έκαναν κουμάντο τα αποδυτήρια. «δίνοντας» στον εκάστοτε προπονητή της ομάδας τους επτά και οκτώ ακόμη από τους ποδοσφαιριστές που θα ξεκινούσαν στην ενδεκάδα σε κάθε αγώνα - ακόμα και σε οικογενειακό διπλό είχαν παρέμβει οι «άρρωστοι»- με το ραβασάκι να πηγαίνει στα αποδυτήρια με τον ίδιο πάντα αγγελιοφόρο-μεσάζοντα..

**ΛΑΘΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗ** λοιπόν η αποδοχή της πρότασης από τον νεαρό τεχνικό πριν από ένα χρόνο, που «άφησε τα σαλόνια» για τα «αλώνια» του «οικογενειακού συλλόγου»

**ΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΜΩΣ...** «ήταν κι αυτό μια περιπέτεια, μην εξετάζεις λόγους και αίτια» που λέει και ο ποιητής και όπως χαρακτηριστικά δηλώνει τώρα ο νεαρός τεχνικός... «Αν δεν πάθεις δεν θα μάθεις»

#### ΚΑΛΙΟ ΑΡΓΑ ΠΑΡΑ ΠΟΤΕ

θα πούμε εμείς, παρηγορώντας τον καλό όσο και ταλαντούχο τεχνικό ποδοσφαιριστή για τις δύσκολες μέρες που πέρασε, αφού οι ορίζοντες είναι ανοικτοί για να συνεχίσει αυτό που του αρέσει περισσότερο να ασχολείται τις ελεύθερες ώρες του, συνεργαζόμενος από εδώ και στο εξής με σοβαρούς ανθρώπους και όχι γραφικούς αστείους και διχασμένες προσωπικότητες...

**ΕΧΕΙ ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥ** να αποδείξει την αξία του. Προσόντα διαθέτει, γνώσεις και πείρα, όπως και παθολογική αγάπη - τι λέμε τώρα.. τρέλα και μάλιστα μεγάλη για το ποδόσφαιρο - όπως και μεγάλο κύκλο γνωριμιών ατόμων σε υψηλές θέσεις...

**ΣΥΝΤΟΜΑ ΛΟΙΠΟΝ ΘΑ ΕΧΟΥΜΕ** «καλά νέα» για τον νεαρό γνωστό τεχνικό, που μπορεί να έκλεισε μια πόρτα αλλά άνοιξε δέκα. Είπαμε οι καλοί δεν χάνονται, κι νεαρός είναι από τους καλύτερους και με προοπτική ραγδαίας εξέλιξης προπονητής, κάτι που έχει επισημάνει ο Άλεξ, δίνοντας του ευκαιρία να αποδείξει την αξία του...